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A projekt tartalmának rövid bemutatása: 

A pályázó Balaton Tánc Egyesület fenntartásában álló Balaton Táncegyüttes, közel 60 éves múltra tekint vissza. A közel ötven főt 

számláló tánckar három generációt foglal magába, melynek szakmai fejlődését szakképzett vezetők irányítják. A Balaton 

Táncegyüttes jelentős szerepet játszik a siófoki kulturális életben. A várossal érvényes közművelődési megállapodás keretében 

egész évben színesítjük a városi programokat fellépésekkel, gyermekeknek és felnőtteknek szóló táncházzal. A városi 

fellépéseken túl más, “külsős” rendezvényeken is részt veszünk és képviseljük a néptánc hagyományokat, pl. Zamárdiban, 

Ságváron, Balatonlellén stb. 

A Balaton Tánc Egyesület a clld program kulcsprojektjeként kialakítandó civil házhoz (HUB) kötődő szakmai tevékenységének 

támogatására pályázik. A szervezet klasszikus tevékenysége a tánc népszerűsítése, oktatása és az erre alapozott kulturális 

programok szervezése, ugyanakkor ezen kívül két új közösségi szolgáltatás kialakítását is tervezzük az új térben. 

A táncegyüttes életében alapvető fontosságú az új koreográfiák elsajátítása és begyakorlása, majd a kidolgozott táncok 

előadássá formálása. Mindez szakembert igényel, ennek költségeit építjük be a projektünkbe. 

A városban jelenleg nem található professzionális műszaki háttérrel rendelkező fotó és videó műhely. Az eszközbeszerzés 

keretében megteremtett eszközpark segítségével műhelyfoglalkozásokat szeretnénk tartani, amelyhez szakmai közreműködésre, 

foglalkozásvezetőre van szükség, ennek díját is be kívántuk építeni a projektbe. 

Szintén hiányzik a városból egy színvonalas rádió anyagokat rögzíteni képes podcast stúdió. Az eszközbeszerzés keretében 

beszerzett háttér hasznosításának humán erőforrás költségeit kívántuk a projektbe építeni. A felvételek készítéséhez, az 

anyagok szerkesztéséhez külső szakemberek bevonására van szükség, ebbe a munkába vonnánk be klubfoglakozások keretében 

a szakmai iránt érdeklődő fiatalokat. 

A projektbe kiegészítő eszközöket is tettünk, amelyek a szabadtéri előadásokhoz szükségesek, azok színvonalát, rugalmasságát 

segítik. 


